



Gulyás Márton behívta a Soros-rohamosztagot

2018 április 13. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Törni-zúzni akarnak Pesten!

Nem nyugszik a fizetett Soros-aktivista, a Színművészeti Főiskolára elzavart egykori rendezőhallgató, Gulyás

Márton. Az er?szakos akcióiról ismert többszörös garázda felvette a kapcsolatot a Hamburgot nemrégiben lángba borító Soros-rohamosztagosokkal. Szombaton reggel érkeznek Budapestre.

Törni-zúzni akarnak a szombati demonstráción. Gulyás Márton felvette a kapcsolatot régi politikai szövetségeseivel, a tüntetéseket tudatosan és profin er?szakba fordító Soros-féle rohamosztaggal, az ANTIFA-val.

Gulyás korábban már tartott egy f?próbát, ahol a f?t?yös, n?ver? Juhász Péter társaságában Röszkén a kerítéshez vonult, hogy a hírhedt er?szak-szervezet vezetőivel együtt felmérjék egy er?szakos demonstráció és provokáció lehetőségét.

Az anarchisták fekete-vörös zászlaja alatt menetel?, csuklyák mögé rejt?z? ANTIFA-kommandósok voltak azok is, akik néhány hónapja egy G 20 találkozó alkalmából felgyújtották Hamburgot.



ÜDV A POKOLBAN (WELCOME TO HELL) címmel meghirdetett akciójuk során autók szájait öntötték le benzinnel, lobbantották lángra, több tucat utcában betörték a kirakatokat, rátámadtak a kivevényelt rend?rökre, több százat közülük súlyosan megsebesítettek. A rend?rség még hónapokkal kés?bb is körözte a tetteseket, 2036(!) b?ncselekmény ügyében nyomoztak.

A [Ripost](#) több helyr?l meger?sített információi szerint Gulyás Márton ismét felvette a kapcsolatot azokkal a rohamosztagosokkal, akikkel már jó személyes kapcsolata alakult ki a röszkei f?próbán.

A cél ugyanaz, mint Hamburgban, törni-zúzni, anarchikus állapotokat teremteni, kihasználva a demokratikus választásokon csúfosan leszerepelt ellenzékiek elkeseredettségét. A tudatos provokáció fed?neve WELCOME TO HELL IN HUNGARY- ÜDV A POKOLBAN MAGYARORSZÁGON - utalva a hamburgi er?szak mottójára.

Autók felborítása, autógumik felgyújtása, kirakatok betörése, a rend?rök provokálása, s?t tudatos megtámadása, majd menekülés – ezek az ANTIFA-rohamosztagosok jól bevált módszerei. Több száz tüntetést fordítottak már át er?szakba ezekkel a módszerekkel.

Gulyás Márton egy, a következményekt?l megrettent aktivistája a Ripostnak elmondta, a legfontosabb cél a

rend?rök provokálása lesz.

Az akciókat filmre veszik, s ha sikerülne egy rend?rt kihozni a sodrából, a felvételt nyomban közzéteszik a világhálón.

A történetek fényében most nyernek igazi értelmet Gulyás Márton korábbi fenyeget? szavai:

„Ha a kormány nem tér jobb belátásra. akkor fel fogjuk bontani az együttm?ködést az államhatalommal. Fel kell készülni a blokádkra, épületfoglalásokra, közterületek elfoglalására!”

Gulyás Márton hogy elhárítsa magától a jogi felel?sséget, csak a háttérben szervezi a szombati demonstrációt. Politikai balekok, például Gyurcsány-párti aktivisták, hirtelen összerántott Facebook csoportok háta mögé bújva próbál halászni a zavarosban.

Nagy kérdés, hogy ki vagy milyen szervezet vállalja majd a jogi felel?sséget a demonstráció békés jellegéért. Mindenesetre már megkezd?dött a Soros-buszok szervezése, több vidéki városból is.

Miután elterjedt a Soros-rohamosztagosok érkezésének híre, több részvev? megijedt a tervezett er?szakos provokációktól és kérték társait, hogy ne törjenek-zúzzanak, ne provokálják, ne támadják meg a rend?röket.

Ugyanakkor máris osztogatnak egy Tüntetési Segédletet, amelyben törvényszeg? akciókra, az arc eltakarására, gázmaszkos, "profi antifás" védekezésre oktatják ?ket, beleértve a könnygázgránát "kezelését" is.

www.origo.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájuk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló

